上ノ国開発株式会社

報道関係者各位

2025年1月14日

上ノ国開発株式会社

上ノ国開発株式会社が2025年1月より、上ノ国ワイナリーのファンコミュニティサイトの運営を開始しました。 北海道は道南にある上ノ国ワイナリーを応援する アンバサダーを募集いたします。



上ノ国開発株式会社(所在地:北海道檜山郡上ノ国町湯ノ岱243-4 代表取締役:丸山和之、以下上ノ国開発)は、北海道は道南にある上ノ国ワイナリーを応援するアンバサダーを募集し、アンバサダー同士の交流を深めるためのコミュニティサイトを立ち上げました。ワインを通じて、上ノ国町の「食」「もの」「人」をテーマに、地域内外の人々とのつながりを深め、地域

経済の発展にも貢献できる制度を構築いたします。

◎本リリースに関するお問合せ

上ノ国開発株式会社 担当:矢野・平野・郡司 E-mail: info@kaminokuni-d.jp TEL:0139-56-1260 報道関係者各位

2025年1月14日

トノ国開発株式会社

【共に成長する喜び】

葡萄の木は、愛情と時間をかけて育てられるもの。

私たちのワイナリーも同じように、少しずつ成熟し、皆様の手によって育まれていくことを望んでいます。皆様には、 当ワイナリーのアンバサダーとなり、その成長を見守り、支えていただきたいと思っています。苗木から見守った葡萄 で作られたワインを味わうことは、何事にも変えられない感動的な瞬間です。ワイン作りを共に楽しみ、その過程 を共有していただけることを心より願っております。



上ノ国ワイナリーでは、皆様と共に歩んでいくために、アンバサダーコミュニティを新たに立ち上げました。 ワイン作りに関する知識を深め、共に学び、共に進んでいく過程の中で、私たちは一層深い絆を築くことができる と信じています。

上ノ国アンバサダー制度は、SNSを通じた情報発信とリアルイベントを組み合わせることで、地域の魅力を全国 に広めると同時に、持続的な関係人口の拡大を目指します。

ワイナリーで作られたワインに加え、上ノ国町の特産品や、イベントへの優先参加権などの特典が含まれ、地域 活性化の支援を通じて、アンバサダーの一員としての特別な体験をお楽しみいただけます。

さまざまなプランをご用意し、一人一人に合ったかたちでご参加いただけます。

これからの上ノ国町を、 ワインと一緒に作っていきませんか?





◎本リリースに関するお問合せ

上ノ国開発株式会社 担当:矢野・平野・郡司 E-mail: info@kaminokuni-d.jp TEL:0139-56-1260

PRESS RELEASE

報道関係者各位

2025年1月14日

上J国開発株式会社

上ノ国町について

【上ノ国町】

北海道南西部に位置する上ノ国町は、北海道最古の和人定住地として歴史ロマン溢れる町です。 16世紀の中世和人館跡「勝山館跡」や古戦場の「夷王山」など、多くの史跡が点在します。また、日本海を望む絶景スポットや温泉、キャンプ場があり、アウトドアも楽しめます。新鮮な海産物を使ったグルメも魅力で、希少な「鮭児」やウニ料理が絶品です。歴史、自然、食を満喫できる上ノ国町で、ゆったりとした時間を過ごしてみませんか。



上ノ国ワイナリーについて

【上ノ国ワイナリー】

自然豊かな北海道上ノ国町にある廃校をリノベーションし、ワイナリーとサテライトオフィスを併設した複合施設「上ノ国ワイナリー」を運営。上ノ国ワイナリーでは、ワイン葡萄の栽培・醸造・販売を行っており、施設内のショップや地域のイベント等でオリジナルのワインを販売しています。サテライトオフィスではフリースペース、グループルーム、個室を設置し、またバスルームや洗濯室も備えているため、個室での宿泊も可能です。



◎本リリースに関するお問合せ

上ノ国開発株式会社 担当:矢野・平野・郡司 E-mail: info@kaminokuni-d.jp TEL:0139-56-1260

PRESS RELEASE

上ノ国開発株式会社

報道関係者各位

2025年1月14日

上ノ国開発株式会社

【組織概要】

●企業 概要<主体>

社名:上/国開発株式会社

本社: 〒049-0611 北海道檜山郡上ノ国町湯ノ岱243-4

電話: 0139-56-1260 設立:2019年12月26日

代表者:代表取締役 丸山 和之

HP URL: http://www.kaminokuni-d.jp

●ワイナリー概要

屋号名:上ノ国ワイナリー

本社: 〒049-0611 北海道檜山郡上ノ国町湯ノ岱243-4

電話:0139-56-1260 FAX: 0139-56-7271

HP URL: https://kaminokuni-winery.jp/

上ノ国開発株式会社 担当: 矢野・平野・郡司

E-mail: info@kaminokuni-d.jp TEL: 0139-56-1260